
Föld órája 

 

Március 26-án 20.30-kor ismét kialudtak a világ nagyvárosainak díszfényei.  Szekeres 

Mónika Gizella képviselő asszony felhívására iskolánk is csatlakozott az immár 

hagyománnyá vált Föld Órája akcióhoz. A 2007-ben Sydney-ből indult kezdeményezés mára 

a világ legnagyobb önkéntes akciója lett, melyhez 134 ország csatlakozott 2011-ben.  Az 

akció szervezője, a WWF, idén a Japán katasztrófára emlékezve egy perces csenddel kezdte 

az elsötétedés óráját. Iskolánk tanulói gyertyafénnyel emlékeztettek mindenkit a globális 

felmelegedés káros következményeire. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

HPV által okozott betegségek elleni védőoltás – Tájékoztató a szülőknek 

 

 

Martfű Város Önkormányzata a Martfűn lakó 13. életévüket betöltő leánygyermekek részére 

térítésmentesen biztosítja a humán papilloma elleni négykomponensű védőoltást, melyet 37 

gyermek szülei igényeltek intézményünkben. 

A HPV okozta megbetegedésekről, a védekezés módjáról, a védőoltási programról részletes 

tájékoztatót hallgathattak meg a szülők március 23-án az iskola ebédlőjében. 

Dr. Kozma Katalin és dr. Bezsilla Erzsébet gyermekorvos mellett, Herczegné Horváth Eszter 

Vezető Főtanácsos Asszony és az oltóanyag forgalmazó, az MSD Magyarország Kft. 

hivatalos képviselője Pallos Rita is örömmel válaszolt a felmerült kérdésekre. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Gyűjtés – Kolontár és Devecser iskoláinak 

 

2011. februárjában több száz ember kezdte el annak a 95 házból álló lakóparknak az 

alapozását, amelyet a devecseri iszapkatasztrófa károsultjainak építenek. A lakóparkba 

várhatóan júniusban költöznek be a családok.. 

Ahhoz, hogy örömteli legyen a beköltözés, iskolánk diákjai játékokat, spotszereket, 

könyveket ajánlottak fel, melyek Csótóné Polónyi Erzsébet segítségével jutottak el a 

bajbajutott gyerekekhez. Az ajándékok megérkezésének körülményeiről és átvételéről az 

iskola honlapján további tájékoztatás található. 

 

 
 

 

 

 

 

 


